



Завершено расследование уголовного дела о похищении человека и применении насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 139 УК РФ, ч.3 ст. 30 - пп. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ, пп. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ, ч.2 ст.318 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, покушение на похищение человека, похищение человека, применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

По данным следствия, 13 марта 2020 года, 38-летний житель республики совместно с другими лицами прибыл к домовладению, расположенному в сельском поселении Экажево, где на почве ранее возникших неприязненных отношений, незаконно проник в жилище и совершил попытку похищения хозяина дома, демонстрируя имевшееся при себе огнестрельное оружие, производя из него выстрелы. Злоумышленникам не удалось похитить хозяина домовладения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

так как последний оказал сопротивление и укрылся в одной из комнат. После этого нападавшие совершили похищение родного брата хозяина дома, увидев во дворе, они поместили его в багажное отделение автомобиля, и увезли в неустановленное место, где удерживали не менее 5 часов.

В тот же день сотрудниками правоохранительных органов республики был установлен автомобиль, в салоне которого находились правонарушители, осуществлено преследование с целью их задержания. В ходе преследования злоумышленники заехали на территорию домовладения, принадлежащего их знакомым. Сотрудники полиции предприняли попытку задержать преступников. При этом находившиеся на территории домовладения лица, в том числе и преследуемые, оказали сопротивление сотрудникам полиции, нанеся удары руками и ногами в различные части тела.

В настоящее время уголовное дело в отношении 38-летнего жителя республики с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Остальные соучастники преступления объявлены в розыск.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1739485>